



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU**  
**POSTUPAKA JAVNE NABAVE**  
Zagreb, Koturaška 43/IV  
**KLASA: UP/II-034-02/12-01/136**  
**URBROJ: 354-01/12-10**  
**Zagreb, 24. travnja 2012.**

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave povodom žalbe žalitelja Fidal d.o.o., Rijeka, na Odluku o odabiru u postupku javnog nadmetanja s prikupljanjem ponuda za izvođenje fasaderskih i krovopokrivačkih radova na stambeno-poslovnoj zgradi u Rijeci, Kružna 6 i 8, naručitelja Rumat d.o.o., Rijeka, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine broj 21/10), članka 134. stavak 1. i članka 151. stavka 1. točke 2. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine broj 110/07 i 125/08) i članka 186. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine 90/11) donosi

### **ZAKLJUČAK**

Žalba žalitelja Fidal d.o.o., Rijeka, odbacuje se zbog nenadležnosti.

### **O b r a z l o ž e n j e**

Naručitelj Rumat d.o.o., Rijeka, objavio je javno nadmetanje s prikupljanjem ponuda za izvođenje fasaderskih i krovopokrivačkih radova na stambeno-poslovnoj zgradi u Rijeci, Kružna 6 i 8, u Narodnim novinama 5. prosinca 2011. godine. Kriterij odabira je najniža cijena.

U predmetnom postupku dostavljene su tri ponude, od kojih je naručitelj sve tri ocijenio kao prihvatljive.

Naručitelj je Odlukom o odabiru od 4. siječnja 2012. godine kao najpovoljniju ponudu odabrao ponudu ponuditelja Hidrobest d.o.o., Kastav.

Na Odluku o odabiru žalbu je Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave izjavio, a naručitelju predao 26. siječnja 2012. godine žalitelj Fidal d.o.o., Rijeka.

Prije nego se upusti u meritorno odlučivanje o predmetu ovo tijelo pristupa provjeri formalnih pretpostavki za izjavljivanje žalbe, koje moraju biti ispunjene na strani žalitelja. Procesne pretpostavke za izjavljivanje žalbe Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave odnose se na nadležnost, dopuštenost, urednost, pravodobnost žalbe te na činjenicu je li žalbu izjavila ovlaštena osoba.

Žalba žalitelja se odbacuje zbog nenadležnosti.

Nadležnost Državne komisije određena je Zakonom o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave i Zakonom o javnoj nabavi. Prema odredbi članka 134. stavka 1. Zakona o javnoj nabavi Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave (dalje u tekstu: Državna komisija) nadležna je za rješavanje žalbi u postupcima javne nabave propisanim Zakonom o javnoj nabavi i u postupcima propisanim posebnim zakonima. Postupci javne nabave su postupci svih vrijednosti, u kojima naručitelji i ponuditelji sklapaju ugovore o javnim radovima, ugovore o javnoj nabavi robe i ugovore o

javnim uslugama, sukladno odredbi članka 1. stavka 1. točke 1. Zakona o javnoj nabavi. Na temelju članka 2. točka 1. Zakona o javnoj nabavi, Ugovor o javnoj nabavi jest ugovor s financijskim interesom sklopljen u pisanom obliku između jednog ili više ponuditelja i jednog ili više naručitelja i čiji je predmet nabave izvođenje radova, isporuka robe ili pružanje usluga. Pojam naručitelja određen je točkom 12. istog članka, u kojoj je navedeno da je naručitelj koji je obveznik primjene ovoga Zakona javni naručitelj i naručitelj koji obavlja djelatnosti na području vodoopskrbe, energetike, prometnih i poštanskih usluga koji gospodarskom subjektu ima namjeru dati ili ugovorom daje nalog za izvršenje nabave. Odredbom članka 3. stavka 1. Zakona o javnoj nabavi, propisano je da su javni naručitelji: 1. državna tijela Republike Hrvatske, 2. jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, 3. pravne osobe koje su osnovane za određene svrhe radi zadovoljavanja potreba u općem interesu, koje nemaju industrijski ili trgovački značaj i ispunjavaju jedan od uvjeta propisanih u citiranom članku i 4. udruge koje je osnovalo jedno ili više tijela iz točke 1. i 2. ovog stavka ili jedna ili više pravnih osoba iz točke 3. ovog stavka, dok je odredbom stavka 2. propisano da ovaj Zakon primjenjuju subjekti koji nisu javni naručitelji iz stavka 1. ovog članka za a) izvođenje radova koje izravno subvencioniraju javni naručitelji s više od 50% i za b) usluge koje izravno subvencioniraju javni naručitelji s više od 50 % i koje su vezane uz izvođenje radova u smislu točke 1. ovog stavka. Slijedom navedenoga, Državna komisija je nadležna za rješavanje žalbi protiv odluka i postupaka obveznika primjene Zakona o javnoj nabavi, odnosno nije nadležna rješavati o zakonitosti odluka i postupaka subjekata koji nisu obveznici primjene Zakona o javnoj nabavi.

Uvidom u cjelokupnu dokumentaciju dostavljenu ovom tijelu utvrđeno je da naručitelj nije obveznik primjene Zakona o javnoj nabavi, budući da ne predstavlja pravnu osobu koja je osnovana za određene svrhe radi zadovoljavanja potreba u općem interesu, koja nema industrijski ili trgovački značaj. Nadalje, uvidom u Predugovor br. 07-57/2010 o sufinanciranju programa sanacije i obnove pročelja krovova za 2011. i 2012. godinu od 4. studenog 2010. godine koji je sklopljen između Grada Rijeke i suvlasnika zgrade Kružna 6 i 8, utvrđeno je da je u članku 6. propisano da će Grad Rijeka sufinancirati 50% iznosa za izvođenje predmetnih radova.

Slijedom navedenoga, a budući da naručitelj nije obveznik primjene Zakona o javnoj nabavi te da se radi o radovima koje javni naručitelj izravno ne subvencionira s više od 50 %, na temelju članka 151. stavka 1. točke 2. Zakona o javnoj nabavi, odlučeno je kao u izreci ovog Zaključka.

### **POUKA O PRAVNOM LIJEKU**

Protiv ovog Zaključka ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe nadležnom upravnom sudu u roku od 30 dana od dana primitka Zaključka.



### **Dostaviti:**

1. Rumat d.o.o., Rijeka, Žrtava fašizma 1
2. Fidal d.o.o., Rijeka, Naselje braće Pavlinić 10
3. Hidrobrest d.o.o., Kastav, Rešetari 66
4. Državni ured za reviziju, Tkalčićeva 19, Zagreb
5. Ministarstvo gospodarstva, Uprava za sustav javne nabave, Zagreb, Ulica grada Vukovara 78
6. Pismohrana, ovdje